بسم الله الرحمن الرحيم

المادة  :  فيزياء        الصف  :  الثاني علوم طبيعية      





موضوع الدرس  :  تداخل الموجات
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الأهداف السلوكية


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


1 – أن يتوصل الطالب إلى معادلة تداخل موجتين





2 – أن يقارن الطالب بين التداخل التعميري والتدميري





3 – أن يحسب الطالب سعة الموجة الناتجة عن تداخل موجتين 


 





الوسائل التعليمية  :





العرض  :  بعد حمد الله والصلاة على رسوله الأمين وبعد مراجعة ما سبق أبدأ مع الطلاب في  :





 تداخل الموجات  :


عندما تتداخل الموجتان  :


ص1 = ص0 جتا ( 2 π د ز )


ص2 = ص0 جتا ( 2 π د ز + ط )


فإن نتيجة تداخل هاتين الموجتين هي  :





ص = 2 ص0 جتا ( ط/2 ) جتا ( 2 π د ز + ط/2 )





إذا كان فرق الطور بين موجتين  =  2 π


فإن فرق المسير بينهما  =  طول موجي واحد ( ل )





س  =  ط x  ل  /  2 π





نوع التداخل�
فرق الطور�
فرق المسير�
�
تعميري تام ( بناء )�
صفر , 2 π . 4 π ......�
صفر , ل , 2ل , 3ل�
�
تدميري تام ( هدام )�
π , 3 π , 5 π ......�
1/2 ل , 3/2 ل , 5/2 ل�
�



مثال ( 6 – 2 ) ص 38








التقويم  :





1 – ما هي معادلة الموجة الناتجة عن تداخل موجتين  ؟








الواجب المنزلي  :  سؤال 13 و14 ص 41





مدير المدرسة  :  أمين علي الصبحي








